
「刺身」に関する調査結果まとめ

生活者アンケートによるリスパック独自調査

2021年1月

刺身盛りへの不満を容器で解消！
4割以上が刺身盛りを「月1回以上購入する」と回答
刺身盛りの購入価格500円以上「平日」47.5％⇒「イベント時」80.5％

巻末特集
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年代・性別
エリア

20代・女性 30代・女性 40代・女性 50代・女性
60代以上・

女性
20代・男性

30 代・男
性

40代・男性 50代・男性
60代以上・

男性
合計

①北海道・東北 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 200名

②首都圏・関東 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 200名

③信越・北陸・中部 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 200名

④近畿 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 200名

⑤中国・四国・九州・沖縄 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 20名 200名

合計 100名 100名 100名 100名 100名 100名 100名 100名 100名 100名 1,000名

2

【アンケート概要】

■調査方法

■実施時期

■調査人数

■質問項目

Webアンケートシステム

2020年12月18日～12月21日

1,000名

質問 掲載ページ

刺身を購入する頻度 ⇒ 刺身盛り・柵・カルパッチョ P4～7

刺身盛りを購入しない理由 P8

購入頻度の最も高い刺身盛りの量目 ⇒ 平日・休日・イベント時 P9～11

刺身盛りの購入価格帯 ⇒ 平日・休日・イベント時 P12~14

刺身盛りの購入シチュエーション・購入時に重要視すること・購入する魚種 P15~17

刺身盛りのツマを食べる頻度・刺身盛りに対する不満 P18・19

刺身容器の色に対する印象
①おいしそう ②鮮度がよさそう ③ボリュームが多く見える ④高級・豪華に見える
⑤リーズナブルに見える ⑥目を引く（目立つ） ⑦マグロに合う ⑧白身に合う ⑨青魚に合う
⑩サーモンに合う

P22 ~33

刺身容器の形状に対する印象
①おいしそう ②ボリュームが多く見える ③そのまま食卓に出せる ④高級・豪華に見える
⑤リーズナブルに見える ⑥目を引く（目立つ） ⑦手に取りやすい ⑧持ち帰りやすい

P34~43

巻末特集 刺身盛りへの不満を容器で解消！ P46・47
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トピックス

P4
P9
～11

P12
～14

4割以上が刺身盛りを
月1回以上購入

◆刺身盛りの購入頻度

週1回以上
15.0％

月1回以上合計

41.6％

全く
購入しない
26.3％

◆購入頻度の最も高い
刺身盛りの量目

購入頻度の高い刺身盛り
の量目は曜日により増加

◆刺身盛りの購入価格

イベント
時

休日

平日 1位「単品盛」 23.2％

1位「3点盛」 20.5％

1位「5点盛以上」31.2％

平日 休日 イベント時

2週間に1回・
月1回
26.6％

2～3か月に1回
～1年に1回
32.1％

刺身盛りの購入価格も
曜日により上がる

47.5％

80.5％
61.7％

購入頻度の高い
価格帯500円以上の
回答率。

約1.7倍

P18 P19 P 22
～33

◆刺身盛りの
ツマを食べる頻度

◆刺身盛りへの不満 ◆刺身容器の
色に対する印象

43.1％が刺身のツマを
毎回食べない

購入者の不満1位は
「価格が高い」

高級・豪華に見える
容器柄1位は「黒・金」

40.7％

2位

1位

3位

価格が高い

38.3％

31.3％

ドリップがツマに
染みてしまう

持ち帰る際に中身
が片寄ってしまう

いつも食べる
（ツマ完食）
39.5％

いつも食べる
（ツマ完食しない）
17.4％

食べる
こともある
27.1％

全く食べない
ほとんど食べない
16.0％

容器の色に対する
印象を合計10項目
質問。

高級・豪華に見える柄

1位「黒・金」34.6％

Topics

⇒不満解消法はP46･47の巻末特集をチェック！
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刺身盛りの購入頻度

あなたは普段スーパーマーケットなどで刺身盛りをどのくらいの頻度で購入しますか？
（単一回答）

Q1-1

「週1回以上」は15.0％・「月1回以上」は41.6％。
男女共に年代が上がるにつれて「月1回以上」の回答率が高くなる。

N数＝1,000名

1.5

3.0

2.0

3.0
1.0

3.0

1.0
1.0

1.0

4.1
1.0

7.0

4.0

8.0

4.0

5.0

5.0
1.0

2.0

4.0

9.4

11.0

11.0

4.0

9.0

14.0

11.0

5.0

6.0

12.0

11.0

11.2

6.0

10.0

15.0

7.0

14.0

7.0

10.0

10.0

12.0

21.0

15.4

11.0

6.0

16.0

22.0

17.0

8.0

13.0

22.0

20.0

19.0

14.1

13.0

8.0

15.0

12.0

11.0

18.0

16.0

17.0

14.0

17.0

8.9

6.0

5.0

5.0

3.0

12.0

9.0

12.0

12.0

12.0

13.0

9.1

8.0

9.0

11.0

13.0

4.0

7.0

10.0

11.0

10.0

8.0

26.3

41.0

42.0

30.0

26.0

21.0

34.0

26.0

20.0

17.0

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

週4回以上 週2～3回程度 週1回程度 2週間に1回程度 1カ月に1回程度

2～3カ月に1回程度 半年に1回程度 1年に1回程度 全く購入しない
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刺身柵の購入頻度

あなたは普段スーパーマーケットなどで刺身柵をどのくらいの頻度で購入しますか？
（単一回答）

Q1-2

「週1回以上」は11.9％・「月1回以上」は35.2％。
刺身盛りに比べて購入頻度はやや下がる。

N数＝1,000名

0.9

2.0

1.0

1.0

2.0

2.0

1.0

1.7

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

2.0

3.0

9.3

11.0

8.0

7.0

12.0

13.0

8.0

6.0

6.0

11.0

11.0

10.7

3.0

10.0

8.0

7.0

18.0

5.0

9.0

15.0

18.0

14.0

12.6

12.0

7.0

13.0

19.0

12.0

10.0

10.0

17.0

14.0

12.0

11.8

5.0

7.0

13.0

9.0

11.0

12.0

14.0

9.0

18.0

20.0

8.0

5.0

2.0

5.0

4.0

8.0

8.0

13.0

10.0

12.0

13.0

7.6

7.0

10.0

8.0

7.0

5.0

9.0

6.0

8.0

8.0

8.0

37.4

54.0

51.0

45.0

41.0

31.0

45.0

38.0

33.0

17.0

19.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

週4回以上 週2～3回程度 週1回程度 2週間に1回程度 1カ月に1回程度

2～3カ月に1回程度 半年に1回程度 1年に1回程度 全く購入しない
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77.8

17.6

3.2

1.9

11.1

29.4

20.4

6.5

3.2

1.3

1.3

0.8

5.9

39.8

21.5

7.9

5.9

1.3

3.9

3.2

11.8

11.8

33.6

16.7

18.6

7.5

1.3

3.5

11.1

23.5

6.5

15.9

39.7

23.7

12.5

9.2

8.3

7.5

5.6

19.0

31.4

30.0

11.8

9.1

2.2

6.5

4.8

11.9

33.8

13.2

6.1

11.8
2.2

3.7

5.6

5.1

7.5

47.4

7.5

6.5

4.7

3.2

3.4

6.3

11.8

61.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

週4回以上(n=9)

週2～3回程度(n=17)

週1回程度(n=93)

2週間に1回程度(n=107)

1か月に1回程度(n=126)

2～3カ月に1回程度(n=118)

半年に1回程度(n=80)

1年に1回程度(n=76)

全く購入しない(n=374)

週4回以上 週2～3回程度 週1回程度 2週間に1回程度 1カ月に1回程度

2～3カ月に1回程度 半年に1回程度 1年に1回程度 全く購入しない

6

刺身盛りの購入頻度と
刺身柵の購入頻度 Q1-1× Q1-2

Q1-1刺身盛りの頻度とQ1-2刺身柵の購入頻度をクロス集計。（単一回答） N数＝1,000名

刺身盛りの購入頻度は刺身柵の購入頻度におおよそ比例するものの、刺身柵を
「全く購入しない」方のうち15.8％が刺身盛りを「月1回以上購入」と回答。

刺身柵の
購入頻度

刺身盛りの購入頻度
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カルパッチョの購入頻度

あなたは普段スーパーマーケットなどでカルパッチョをどのくらいの頻度で購入しますか？
（単一回答）

Q1-3

「週1回以上」は5.0％・「月1回以上」は17.0％。
刺身盛りに比べて購入頻度は大幅に下がる。

N数＝1,000名

0.6

2.0

1.0

2.0

1.0

1.0
1.0

3.0

1.0

2.0

3.0

3.4

4.0

6.0

1.0

5.0

3.0

3.0

5.0
1.0

4.0

2.0

5.3

6.0

10.0

4.0

3.0

7.0

4.0

2.0

3.0

6.0

8.0

6.7

5.0

5.0

9.0

7.0

11.0

5.0

6.0

6.0

6.0

7.0

8.3

7.0

5.0

9.0

7.0

7.0

11.0

11.0

4.0

12.0

10.0

8.1

6.0

3.0

4.0

10.0

15.0

6.0

9.0

11.0

5.0

12.0

8.7

4.0

8.0

8.0

9.0

8.0

8.0

7.0

18.0

5.0

12.0

57.9

65.0

59.0

65.0

58.0

49.0

61.0

55.0

56.0

62.0

49.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

週4回以上 週2～3回程度 週1回程度 2週間に1回程度 1カ月に1回程度

2～3カ月に1回程度 半年に1回程度 1年に1回程度 全く購入しない
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刺身盛りを購入しない理由

スーパーマーケットなどで刺身盛りを購入しない理由として当てはまるものを
全てお選びください。（複数回答）

Q2

1位「割高だから」33.1％・２位「飲食店で食べられるから」22.1％。
男女共に60代以上は「量が少ないから」の回答率も高い。

N数＝263名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方をのみ質問

おいしく

ないから

ドリップ

が出てる

から（ツ

マに染み

るなど）

そもそも

刺身が

好きでは

ないから

好みの

刺身メ

ニューが

売ってい

ないから

割高だ

から

日持ちし

ないから

子どもが

好きでは

ないから

量が少

ないから

量が多く

て食べき

れないか

ら

切ってあ

ると鮮度

が気にな

るから

自分で

刺身を切

るのが苦

ではない

から

食器に

移し替え

るのが面

倒だから

飲食店

で食べら

れるから

その他

全体 13.7 5.7 15.6 4.2 33.1 9.5 0.4 11.0 1.9 4.6 1.5 2.3 22.1 6.8

男性 20代 19.5 2.4 7.3 2.4 29.3 9.8 0.0 4.9 0.0 0.0 2.4 2.4 26.8 4.9

男性 30代 4.8 2.4 11.9 2.4 35.7 2.4 0.0 11.9 0.0 0.0 0.0 4.8 33.3 9.5

男性 40代 10.0 3.3 20.0 10.0 26.7 13.3 0.0 13.3 3.3 6.7 0.0 0.0 20.0 10.0

男性 50代 15.4 11.5 15.4 3.8 42.3 3.8 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7

男性 60代以上 19.0 14.3 4.8 9.5 38.1 14.3 0.0 23.8 9.5 14.3 0.0 0.0 9.5 14.3

女性 20代 11.8 0.0 26.5 2.9 29.4 14.7 0.0 11.8 2.9 5.9 2.9 2.9 23.5 2.9

女性 30代 7.7 3.8 23.1 3.8 42.3 11.5 3.8 7.7 3.8 7.7 0.0 3.8 23.1 3.8

女性 40代 20.0 15.0 25.0 0.0 15.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 20.0 0.0

女性 50代 17.6 11.8 11.8 5.9 41.2 11.8 0.0 17.6 0.0 11.8 11.8 0.0 11.8 5.9

女性 60代以上 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7

13.7
5.7

15.6
4.2

33.1

9.5
0.4

11.0
1.9 4.6 1.5 2.3

22.1

6.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

（％）



Copyright（C） RISUPACK Corporation All Rights Reserved
9

購入頻度の高い刺身盛りの量目
（平日）

スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りについて「平日」に最も購入頻度の高いと
感じるものをお選びください（単一回答）

Q3-1

1位「単品盛」23.2％・２位「3点盛」18.0％・3位「切り落とし」14.0％。
40代女性は「切り出し」「単品盛」の合計回答率が最も高く47.5％。

N数＝737名

14.0

11.9

17.2

7.1

12.2

20.3

13.6

10.8

20.0

8.4

17.0

23.2

33.9

15.5

31.4

18.9

22.8

31.8

16.2

27.5

14.5

22.3

10.3

18.6

10.3

14.3

8.1

10.1

10.6

9.5

3.8

10.8

9.6

18.0

18.6

15.5

17.1

14.9

19.0

16.7

21.6

16.3

19.3

20.2

8.7

1.7

10.3

7.1

6.8

7.6

6.1

8.1

10.0

18.1

8.5

6.4

1.7

13.8

2.9

8.1

7.6

9.1

6.8

2.5

3.6

8.5

2.4

5.1

6.9

1.4

1.4

0.0

1.5

1.4

2.5

3.6

2.1

17.0

8.5

10.3

18.6

29.7

12.7

10.6

25.7

17.5

21.7

11.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

切り落とし 単品盛 2点盛

3点盛 4点盛 5点盛以上

海鮮丼キットや手巻き寿司キット このシーンでは購入しない

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方を除き質問
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購入頻度の高い刺身盛りの量目
（休日）

スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りについて「休日」に最も購入頻度の高いと
感じるものをお選びください（単一回答）

Q3-2

1位「3点盛」20.5％・２位「単品盛」19.4％・3位「4点盛」15.6％。
「4点盛」の回答率は平日8.7％から15.6％へアップ。

8.4

8.5

8.6

4.3

9.5

10.1

16.7

13.5

10.0

3.6

2.1

19.4

28.8

19.0

18.6

20.3

17.7

18.2

13.5

26.3

15.7

18.1

11.8

18.6

12.1

12.9

5.4

11.4

16.7

10.8

7.5

10.8

13.8

20.5

20.3

12.1

30.0

23.0

22.8

19.7

18.9

20.0

18.1

19.1

15.6

8.5

12.1

12.9

16.2

16.5

13.6

14.9

13.8

24.1

19.1

12.3

10.2

15.5

8.6

12.2

13.9

7.6

14.9

8.8

13.3

17.0

3.8

1.7

8.6

5.7

2.7

3.0

4.1

2.5

4.8

5.3

8.1

3.4

12.1

7.1

10.8

7.6

4.5

9.5

11.3

9.6

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

切り落とし 単品盛 2点盛

3点盛 4点盛 5点盛以上

海鮮丼キットや手巻き寿司キット このシーンでは購入しない

N数＝737名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方を除き質問
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購入頻度の高い刺身盛りの量目
（イベント時）

スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りについて「イベント時（誕生日や催事など）」に
最も購入頻度の高いと感じるものをお選びください（単一回答）

Q3-3

1位「5点盛以上」31.2％・２位「3点盛」14.2％・3位「キット」11.9％。
女性20代・男性40代は「3点盛」の回答率が高く全体的に「4点盛」が低め。

N数＝737名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方を除き質問

3.3

10.2

3.4
1.4

2.5

4.5

4.1

6.3

2.4

6.2

16.9

6.9

2.9

6.8

2.5

3.0

9.5

12.5

4.8

4.6

8.5

3.4

2.9

6.8

3.8

4.5

4.1

3.8

7.2

2.1

14.2

8.5

19.0

24.3

13.5

8.9

28.8

12.2

12.5

8.4

10.6

9.8

6.8

12.1

10.0

6.8

8.9

12.1

12.2

5.0

14.5

9.6

31.2

28.8

29.3

28.6

32.4

40.5

22.7

27.0

25.0

37.3

36.2

11.9

5.1

8.6

10.0

9.5

13.9

9.1

16.2

13.8

13.3

16.0

18.7

15.3

17.2

20.0

24.3

19.0

15.2

14.9

21.3

12.0

25.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

切り落とし 単品盛 2点盛

3点盛 4点盛 5点盛以上

海鮮丼キットや手巻き寿司キット このシーンでは購入しない
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1.5

1.9

1.8

1.9

3.4

5.5

1.2

6.9

13.0

11.5

3.5

9.6

7.2

8.5

7.6

7.7

2.4

28.3

29.6

32.7

33.3

30.8

21.7

32.2

38.2

28.8

18.5

22.9

15.8

29.6

9.6

15.8

9.6

14.5

15.3

14.5

16.7

16.9

15.7

19.0

11.1

15.4

28.1

15.4

13.0

22.0

23.6

18.2

21.5

20.5

9.2

7.4

5.8

7.0

7.7

13.0

10.2

5.5

13.6

7.7

10.8

6.2

7.7

1.8

5.8

14.5

3.4

3.6

6.1

10.8

6.0

3.9

7.4

3.8

5.3

7.7

1.4

1.5

7.7

4.8

3.1

5.8
1.8

1.9

5.8

3.4

1.8

1.5

1.5

6.0

6.2

1.9

5.8

1.8

9.6

8.7

1.7

7.3

6.1

7.7

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

199円以下 200～299円 300～399円 400～499円 500～599円

600～699円 700～799円 800～899円 900～999円 1000円以上

スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りについて「平日」で、最も購入頻度が
高いと思う価格帯を教えてください。（単一回答）

12

刺身盛りの購入価格帯
（平日） Q4-1

N数＝612名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方・Q3-1で刺身盛りを「平日」に「全く購入しない」と回答した方を除く

1位「300～399円」28.3％・２位「500～599円」19.0％。
「499円以下」の合計52.5％・「500円以上」の合計47.5％。

～499円 500円～
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1.3

2.0

1.5

1.5

4.8

4.5

3.2

7.0

5.9
1.5

3.0

6.3

3.0

4.2

4.0

20.2

19.3

31.4

16.9

12.1

21.9

28.6

25.4

23.9

14.7

13.5

13.4

26.3

9.8

18.5

15.2

6.8

11.1

13.4

16.9

12.0

7.9

17.4

14.0

17.6

21.5

19.7

12.3

22.2

14.9

15.5

20.0

16.9

9.7

7.0

3.9

10.8

12.1

8.2

7.9

10.4

7.0

10.7

15.7

9.7

12.3

5.9

12.3

9.1

17.8

4.8

6.0

8.5

8.0

11.2

6.6

5.3

9.8

4.6

7.6

6.8

1.6

6.0

8.5

9.3

6.7

6.1

3.5

9.8

4.6

7.6

6.8

6.3

9.0

4.2

1.3

7.9

12.1

5.3

3.9

7.7

12.1

19.2

6.3

7.5

11.3

20.0

20.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

199円以下 200～299円 300～399円 400～499円 500～599円

600～699円 700～799円 800～899円 900～999円 1000円以上

スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りについて「休日」で、最も購入頻度が
高いと思う価格帯を教えてください。（単一回答）

13

刺身盛りの購入価格帯
（休日） Q4-2

N数＝677名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方・Q3-1で刺身盛りを「休日」に「全く購入しない」と回答した方を除く

1位「300～399円」20.2％・２位「500～599円」17.4％。
「499円以下」の合計38.3％・「500円以上」の合計61.7％。

～499円 500円～
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0.3

2.1

1.6

1.7

6.0

1.8

1.8

1.8
1.6

3.2

1.4

9.2

14.0

16.7

7.1

10.7

4.7

21.4

6.3

11.1

5.5

8.3

12.0

12.5

14.3

7.1

3.1

7.1

14.3

11.1

2.7

2.9

11.9

20.0

14.6

12.5

5.4

4.7

19.6

17.5

9.5

12.3

5.7

5.3

4.0

0.0

3.6

12.5

4.7

8.9

3.2

3.2

5.5

7.1

6.7

12.0

10.4

3.6

7.1

9.4

5.4

7.9

4.8

5.5

2.9

9.2

2.0

6.3

16.1

1.8

15.6

8.9

6.3

4.8

16.4

10.0

10.7

10.0

12.5

14.3

8.9

9.4

10.7

15.9

6.3

5.5

14.3

36.7

20.0

25.0

26.8

44.6

48.4

16.1

25.4

46.0

45.2

57.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

199円以下 200～299円 300～399円 400～499円 500～599円

600～699円 700～799円 800～899円 900～999円 1000円以上

スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りについて「イベント時（誕生日や催事など）」で、
最も購入頻度が高いと思う価格帯を教えてください。（単一回答）

14

刺身盛りの購入価格帯
（イベント時） Q4-3

N数＝677名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方・Q3-1で刺身盛りを「イベント時」に「全く購入しない」と回答した方を除く

1位「1,000円以上」36.7％・２位「500～599円」11.9％。
「499円以下」の合計19.5％・「500円以上」の合計80.5％。

～499円 500円～
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刺身盛りをどんな時に購入しますか？あてはまるものを全てお選びください。
（複数回答）

15

刺身盛りの購入シチュエーション Q5

N数＝737名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方を除き質問

料理の準備を簡

単に済ませたいと

き

おいしいものを食

べたいとき
魚不足を感じる時

あと1品足りないと

感じる時

お酒のおつまみ

が欲しい時

食卓を豪華にした

いとき

誕生日やイベント

などハレの日のご

馳走として

その他

全体 44.5 57.8 28.8 20.8 23.2 37.3 32.3 1.6

男性 20代 50.8 64.4 40.7 18.6 18.6 27.1 18.6 0.0

男性 30代 22.4 53.4 32.8 29.3 24.1 37.9 31.0 1.7

男性 40代 34.3 67.1 28.6 15.7 20.0 35.7 21.4 1.4

男性 50代 40.5 60.8 25.7 10.8 25.7 25.7 21.6 2.7

男性 60代以上 45.6 49.4 21.5 22.8 43.0 43.0 34.2 2.5

女性 20代 36.4 65.2 30.3 24.2 16.7 40.9 33.3 0.0

女性 30代 44.6 62.2 36.5 16.2 20.3 39.2 35.1 0.0

女性 40代 55.0 57.5 23.8 22.5 16.3 41.3 38.8 3.8

女性 50代 59.0 53.0 27.7 21.7 21.7 33.7 31.3 1.2

女性 60代以上 47.9 50.0 25.5 25.5 23.4 44.7 48.9 2.1

44.5
57.8

28.8
20.8 23.2

37.3
32.3

1.6
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

1位「おいしいものを食べたいとき」57.8％。
2位は「料理の準備を簡単に済ませたいとき」44.5％。

「おいしさ」と「時短」を刺身盛りに求める生活者が多い。

（％）
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刺身盛りを購入する際に重要視することとして当てはまるものをすべてお選びください。
（複数回答）

16

刺身盛りの購入時に
重要視すること Q6

N数＝737名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方を除き質問

1位「魚種」78.8％・2位「価格」65.5％・3位「鮮度」63.0％。
女性50・60代以上は他の世代に比べ「価格」より「魚種」を重視する傾向。

価格 刺身の魚種 ボリューム 刺身の厚さ 鮮度 見た目 その他

全体 65.5 78.8 42.6 24.6 63.0 31.6 0.3

男性 20代 66.1 62.7 52.5 23.7 42.4 23.7 0.0

男性 30代 56.9 62.1 50.0 27.6 46.6 24.1 0.0

男性 40代 72.9 78.6 47.1 22.9 47.1 34.3 0.0

男性 50代 73.0 79.7 43.2 27.0 56.8 24.3 1.4

男性 60代以上 64.6 87.3 22.8 12.7 78.5 17.7 0.0

女性 20代 72.7 57.6 42.4 19.7 45.5 28.8 0.0

女性 30代 70.3 79.7 54.1 36.5 62.2 28.4 0.0

女性 40代 75.0 87.5 45.0 23.8 72.5 46.3 1.3

女性 50代 53.0 85.5 41.0 22.9 75.9 33.7 0.0

女性 60代以上 54.3 92.6 35.1 28.7 83.0 46.8 0.0

65.5
78.8

42.6

24.6

63.0

31.6

0.3
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

（％）
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17

刺身の魚種としてよく購入する、あるいは購入したいと思うものをお選びください。
（複数回答）

購入する/したい魚種 Q7

N数＝1,000名

マグロ

（赤身）

マグロ

（中ト

ロ）

サーモ

ン
カツオ イカ タコ 甘エビ タイ ヒラメ

その他

高級な

白身

（のどぐ

ろ・金目

鯛など）

ブリ
カンパ

チ
アジ

サバ（シ

メサバ）

その他

青魚（イ

ワシ・サ

ンマな

ど）

貝類 その他
該当魚

種無し

全体 56.7 37.4 53.3 25.8 33.6 23.0 24.6 24.8 18.1 7.1 33.0 23.5 20.4 15.2 7.9 16.4 1.4 12.3

男性 20代 51.0 29.0 54.0 24.0 24.0 19.0 18.0 14.0 10.0 2.0 24.0 10.0 19.0 10.0 5.0 8.0 1.0 23.0

男性 30代 48.0 36.0 43.0 25.0 24.0 20.0 19.0 21.0 17.0 9.0 24.0 20.0 15.0 16.0 7.0 12.0 1.0 23.0

男性 40代 57.0 33.0 53.0 28.0 29.0 17.0 14.0 16.0 13.0 4.0 31.0 17.0 21.0 14.0 10.0 14.0 3.0 16.0

男性 50代 63.0 41.0 36.0 29.0 44.0 26.0 21.0 28.0 20.0 6.0 36.0 24.0 25.0 24.0 9.0 19.0 2.0 12.0

男性 60代以上 62.0 41.0 42.0 28.0 53.0 31.0 23.0 33.0 27.0 8.0 35.0 26.0 22.0 24.0 12.0 25.0 2.0 7.0

女性 20代 51.0 40.0 59.0 20.0 23.0 20.0 27.0 17.0 10.0 6.0 25.0 19.0 14.0 11.0 8.0 8.0 0.0 19.0

女性 30代 54.0 30.0 65.0 21.0 21.0 26.0 24.0 22.0 12.0 6.0 30.0 24.0 17.0 13.0 1.0 11.0 0.0 9.0

女性 40代 57.0 43.0 61.0 31.0 33.0 20.0 24.0 32.0 23.0 9.0 41.0 28.0 23.0 11.0 13.0 21.0 1.0 8.0

女性 50代 58.0 33.0 60.0 26.0 35.0 25.0 31.0 30.0 19.0 10.0 38.0 28.0 21.0 9.0 6.0 22.0 1.0 4.0

女性 60代以上 66.0 48.0 60.0 26.0 50.0 26.0 45.0 35.0 30.0 11.0 46.0 39.0 27.0 20.0 8.0 24.0 3.0 2.0

56.7

37.4

53.3

25.8
33.6

23.0 24.6 24.8
18.1

7.1

33.0
23.5 20.4

15.2
7.9

16.4

1.4

12.3

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

1位「マグロ（赤身）」56.7％・2位「サーモン」53.3％が50％超え。
「サーモン」は女性の方が回答率が高い。

（％）
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18

スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りのツマを食べますか？
（単一回答）

スーパーなどで購入する
刺身盛りのツマを食べる頻度 Q8

合計56.9％が「いつも食べる」と回答。
「ほとんど食べない・全く食べない」は合計16.0％。

N数＝737名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方を除き質問

39.5

44.1

32.8

45.7

40.5

45.6

39.4

36.5

32.5

42.2

36.2

17.4

10.2

22.4

15.7

16.2

16.5

18.2

14.9

15.0

18.1

24.5

27.1

25.4

24.1

24.3

25.7

29.1

31.8

27.0

25.0

27.7

29.8

9.4

11.9

15.5

10.0

9.5

6.3

1.5

8.1

15.0

9.6

7.4

6.6

8.5

5.2

4.3

8.1

2.5

9.1

13.5

12.5

2.4

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

いつも食べる・ツマを完食する いつも食べる・ツマは完食しない 食べることもある

ほとんど食べることはない 全く食べない
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スーパーマーケットなどで購入する刺身盛りに対して不満に思うことを
全てお選びください。（複数回答）

購入者の刺身盛りへの不満 Q9

N数＝737名

※Q1-1で刺身盛りを「全く購入しない」と回答した方を除き質問

価格が高い

ドリップがツマ

に染みてしま

う

ツマが食べき

れないので

もったいない

刺身の乾きが

気になる

持ち帰る際に

中身が片寄っ

てしまう

持ち帰る際に

ドリップなどが

容器から漏れ

てしまう

持ち帰る際に

容器の蓋が外

れる心配があ

る

食べる際に食

器に盛り付け

直すのが手間

その他
特に不満に感

じることはない

全体 40.7 38.3 19.4 17.2 31.3 15.7 11.8 8.1 0.5 13.4

男性 20代 42.4 23.7 18.6 27.1 30.5 11.9 10.2 8.5 0.0 20.3

男性 30代 37.9 39.7 17.2 17.2 24.1 10.3 8.6 8.6 0.0 13.8

男性 40代 58.6 22.9 11.4 10.0 18.6 11.4 10.0 2.9 1.4 12.9

男性 50代 40.5 37.8 21.6 20.3 36.5 23.0 12.2 5.4 1.4 13.5

男性 60代以上 40.5 38.0 22.8 20.3 32.9 22.8 10.1 10.1 0.0 16.5

女性 20代 42.4 27.3 16.7 25.8 22.7 9.1 12.1 7.6 0.0 18.2

女性 30代 39.2 39.2 17.6 10.8 24.3 10.8 13.5 9.5 0.0 10.8

女性 40代 42.5 47.5 20.0 12.5 37.5 26.3 13.8 5.0 0.0 16.3

女性 50代 41.0 43.4 19.3 15.7 36.1 9.6 8.4 8.4 1.2 9.6

女性 60代以上 26.6 53.2 25.5 16.0 42.6 18.1 17.0 13.8 1.1 6.4

40.7 38.3

19.4 17.2

31.3

15.7
11.8 8.1

0.5

13.4

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

1位「価格が高い」40.7％・2位「ドリップがツマに染みてしまう」38.3％。
女性40代以上は「ドリップがツマに染みてしまう」の回答率が高い。

不満解消法はP46･47の
巻末特集をチェック！
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刺身盛りの購入頻度「月1回以上」は41.6％

刺身柵「月1回以上」35.2％・カルパッチョ「月1回以上」17.0％に比べ刺身盛りは購入頻度が高い。
刺身盛りは購入頻度が「週1回以上」と回答した方も15.0％

刺身盛りを購入しない理由1位は「割高だから」で33.1％

購入しない理由2位「飲食店で食べられる」22.1％・3位「刺身が好きではない」15.6％。
男女共に60代以上は「量が少ないから」の回答率が他の世代に比べ高い。

平日⇒休日⇒イベント時で購入する刺身盛りの量目が増える

購入頻度の高い刺身盛りの量目は平日1位「単品盛」・休日1位「3点盛」・イベント時1位「5点盛以上」。
「5点盛以上」は平日6.4％に対しイベント時は31.2％まで上昇。

平日⇒休日⇒イベント時で購入する刺身盛りの金額が上昇

購入頻度の高い刺身盛りの金額で500円以上の回答率が平日47.5％に対しイベント時は80.5％。

【総括】
刺身の購入について

合計56.9％が刺身盛りのツマを「いつも食べる」

一方で60.5％がツマを「いつも食べる・完食する」に該当していない。
ツマを「ほとんど食べない・全く食べない」は合計16.0％。
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M E M O
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刺身容器の色に対する印象 Q10-1～Q10-10

写真の刺身盛りは中身も内容量もすべて同じですが容器の色が違います。
それぞれの項目に対し最も当てはまると感じるものをお選びください。（単一回答）
※普段、「刺身」を購入しない方もイメージでお答えください。

N数＝1,000名

※使用容器は「美枠」シリーズです。「赤・黒」柄は今回のアンケート用に準備した試作です。
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（％） （％） （％）

（％） （％） （％）

（％） （％） （％）

23

刺身容器の色に対する印象 N数＝1,000名 Q10-1～Q10-10

★鮮度がよさそう★おいしそう ★ボリュームが多く見える

★高級・豪華に見える ★リーズナブルに見える ★目を引く（目立つ）

Q10-1 Q10-2 Q10-3

Q10-4 Q10-5 Q10-6

Q10-7 Q10-8 Q10-10Q10-9

★マグロに合う ★サーモンに合う★青魚に合う★白身に合う

（％）

黒

20.4

黒・金
21.3

青

14.3

赤・黒

20.5

緑

5.4

オレンジ

2.8

該当する

ものはない

15.3
黒

14.3

黒・金

17.1

青
25.3

赤・黒

14.0

緑

8.7

オレンジ

3.7

該当する

ものはない

16.9
黒

15.3

黒・金

21.1

青

9.6

赤・黒
24.1

緑

4.0

オレンジ

3.7

該当する

ものはない

22.2

黒

9.1

黒・金
34.6

青

6.4

赤・黒

26.5

緑

3.5

オレンジ

2.9

該当する

ものはない

17.0

黒

9.2
黒・金

7.7

青
27.9

赤・黒

7.7

緑

16.4

オレンジ

9.1

該当する

ものはな

い
22.0

黒

10.7

黒・金

22.9

青

11.7

赤・黒
27.5

緑

3.8

オレンジ

4.7

該当する

ものはない

18.7

黒
21.2

黒・金

20.1
青

10.9

赤・黒

18.4

緑

4.5

オレンジ

3.7

該当する

ものはない

21.2

黒
19.6

黒・金

15.8
青

16.0赤・黒

15.2

緑

7.1

オレンジ

4.8

該当する

ものはない

21.5
黒

15.6
黒・金

13.9

青
18.0赤・黒

17.2

緑

7.7

オレンジ

3.7

該当する

ものはない

23.9

黒

17.1

黒・金

16.5

青

14.3赤・黒
17.2

緑

6.6

オレンジ

6.1

該当する

ものはない

22.2
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おいしそうに見える。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【おいしそう】 Q10-1

1位「黒･金」21.3％・2位「赤・黒」20.5％。
女性60代以上は「黒」「黒・金」で合計6割以上を占める。

N数＝1,000名

20.4

8.0

20.0

17.0

27.0

28.0

13.0

15.0

20.0

25.0

31.0

21.3

17.0

21.0

26.0

14.0

15.0

26.0

24.0

19.0

21.0

30.0

14.3

20.0

17.0

16.0

19.0

12.0

11.0

16.0

13.0

11.0

8.0

20.5

21.0

15.0

17.0

14.0

14.0

27.0

24.0

28.0

26.0

19.0

5.4

8.0

3.0

5.0

3.0

7.0

4.0

5.0

5.0

8.0

6.0

2.8

5.0

3.0

4.0

2.0

4.0

4.0

2.0

2.0

2.0

15.3

21.0

21.0

15.0

21.0

20.0

15.0

14.0

13.0

7.0

6.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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鮮度がよさそうに見える。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【鮮度がよさそう】 Q10-2

1位「青」25.3％・2位「黒・金」17.1％。
男性50・60代以上は「黒」の回答率も高い。

N数＝1,000名

14.3

12.0

10.0

9.0

24.0

20.0

11.0

10.0

14.0

18.0

15.0

17.1

7.0

18.0

20.0

8.0

12.0

21.0

19.0

18.0

20.0

28.0

25.3

30.0

24.0

28.0

27.0

20.0

25.0

31.0

25.0

23.0

20.0

14.0

15.0

13.0

16.0

8.0

9.0

17.0

14.0

19.0

14.0

15.0

8.7

7.0

11.0

6.0

5.0

12.0

8.0

9.0

6.0

12.0

11.0

3.7

6.0

2.0

1.0

6.0

6.0

5.0

4.0

4.0

3.0

0.0

16.9

23.0

22.0

20.0

22.0

21.0

13.0

13.0

14.0

10.0

11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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ボリュームが多く見える。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【ボリュームが多く見える】 Q10-3

1位「赤・黒」24.1％・2位「黒・金」21.1％。
女性60代以上の「黒・金」の回答率が高い。

N数＝1,000名

15.3

13.0

12.0

14.0

19.0

15.0

13.0

14.0

19.0

24.0

10.0

21.1

12.0

18.0

26.0

16.0

17.0

24.0

20.0

20.0

22.0

36.0

9.6

14.0

17.0

10.0

8.0

7.0

9.0

7.0

9.0

8.0

7.0

24.1

21.0

20.0

24.0

18.0

20.0

26.0

30.0

29.0

26.0

27.0

4.0

5.0

2.0

2.0

5.0

5.0

7.0

5.0

2.0

3.0

4.0

3.7

5.0

4.0
2.0

1.0

4.0

5.0

6.0

2.0

4.0

4.0

22.2

30.0

27.0

22.0

33.0

32.0

16.0

18.0

19.0

13.0

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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高級・豪華に見える。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【高級・豪華に見える】 Q10-4

1位「黒・金」34.6％・2位「赤・黒」26.5％。
女性40代以上は「赤・黒」の回答率が他の世代に比べて高い。

N数＝1,000名

9.1

7.0

7.0

7.0

9.0

12.0

6.0

13.0

7.0

11.0

12.0

34.6

24.0

34.0

40.0

32.0

36.0

38.0

34.0

39.0

31.0

38.0

6.4

11.0

12.0

6.0

6.0

3.0

7.0

6.0

1.0

7.0

5.0

26.5

21.0

17.0

23.0

24.0

17.0

28.0

26.0

36.0

41.0

32.0

3.5

4.0

6.0

3.0

6.0

2.0

5.0

3.0

3.0

3.0

2.9

7.0

2.0

3.0

1.0

5.0

3.0

3.0

2.0
1.0

2.0

17.0

26.0

22.0

18.0

22.0

25.0

13.0

15.0

15.0

6.0

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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リーズナブルに見える。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【リーズナブルに見える】 Q10-5

1位「青」27.9％・2位「緑」16.4％。
女性60代以上は「黒」の回答率が他の世代に比べてやや高め。

N数＝1,000名

9.2

8.0

11.0

9.0

8.0

11.0

12.0

5.0

5.0

6.0

17.0

7.7

8.0

10.0

10.0

3.0

5.0

12.0

7.0

4.0

9.0

9.0

27.9

25.0

29.0

17.0

28.0

17.0

34.0

33.0

30.0

33.0

33.0

7.7

14.0

9.0

11.0

8.0

4.0

6.0

6.0

5.0

8.0

6.0

16.4

8.0

12.0

16.0

20.0

18.0

16.0

19.0

26.0

16.0

13.0

9.1

6.0

3.0

14.0

5.0

13.0

7.0

9.0

11.0

12.0

11.0

22.0

31.0

26.0

23.0

28.0

32.0

13.0

21.0

19.0

16.0

11.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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目を引く（目立つ）。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【目を引く（目立つ）】 Q10-6

1位「赤・黒」27.5％・2位「黒・金」22.9％。
「赤・黒」は男性に比べ女性の方が回答率が高い。

N数＝1,000名

10.7

5.0

11.0

10.0

9.0

16.0

11.0

10.0

11.0

11.0

13.0

22.9

17.0

20.0

29.0

17.0

18.0

28.0

22.0

27.0

23.0

28.0

11.7

15.0

8.0

15.0

18.0

8.0

9.0

16.0

9.0

10.0

9.0

27.5

20.0

22.0

23.0

21.0

21.0

29.0

31.0

32.0

39.0

37.0

3.8

8.0

8.0

2.0

2.0

5.0

4.0

1.0

1.0

4.0

3.0

4.7

8.0

7.0

3.0

8.0

4.0

6.0

4.0

3.0

3.0

1.0

18.7

27.0

24.0

18.0

25.0

28.0

13.0

16.0

17.0

10.0

9.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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マグロに合うと感じる。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【マグロに合う】 Q10-7

1位「黒」21.2％・2位「黒・金」20.1％。
特に男性60代以上・女性50･60代以上は「黒」の回答率が30.0％と高い。

N数＝1,000名

21.2

10.0

17.0

13.0

21.0

30.0

13.0

22.0

26.0

30.0

30.0

20.1

17.0

18.0

32.0

13.0

10.0

27.0

22.0

20.0

14.0

28.0

10.9

15.0

19.0

9.0

16.0

12.0

5.0

9.0

7.0

9.0

8.0

18.4

19.0

15.0

14.0

12.0

10.0

30.0

19.0

21.0

26.0

18.0

4.5

6.0

4.0

7.0

6.0

5.0

2.0

2.0

4.0

5.0

4.0

3.7

4.0

2.0

3.0

2.0

4.0

10.0

6.0

2.0

2.0

2.0

21.2

29.0

25.0

22.0

30.0

29.0

13.0

20.0

20.0

14.0

10.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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白身に合うと感じる。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【白身に合う】 Q10-8

1位「黒」19.6％・2位「青」16.0％。
特に女性60代以上は「黒」「黒・金」の回答率が高い。

N数＝1,000名

19.6

12.0

14.0

17.0

26.0

23.0

11.0

17.0

17.0

27.0

32.0

15.8

14.0

14.0

19.0

6.0

12.0

19.0

19.0

14.0

13.0

28.0

16.0

16.0

20.0

18.0

15.0

11.0

20.0

16.0

15.0

15.0

14.0

15.2

17.0

15.0

11.0

14.0

9.0

18.0

15.0

24.0

20.0

9.0

7.1

7.0

7.0

7.0

9.0

8.0

8.0

4.0

8.0

8.0

5.0

4.8

6.0

3.0

6.0

3.0

6.0

8.0

8.0

2.0

2.0

4.0

21.5

28.0

27.0

22.0

27.0

31.0

16.0

21.0

20.0

15.0

8.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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青魚に合うと感じる。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【青魚に合う】 Q10-9

1位「青」18.0％・2位「赤・黒」17.2％。
「黒」「黒・金」「青」「赤・黒」は僅差で大きな差がない。

N数＝1,000名

15.6

11.0

13.0

13.0

19.0

18.0

12.0

16.0

15.0

20.0

19.0

13.9

9.0

11.0

13.0

11.0

9.0

19.0

20.0

15.0

16.0

16.0

18.0

22.0

19.0

17.0

15.0

14.0

17.0

17.0

19.0

18.0

22.0

17.2

17.0

23.0

18.0

14.0

11.0

19.0

14.0

26.0

13.0

17.0

7.7

5.0

4.0

10.0

7.0

9.0

11.0

6.0

4.0

12.0

9.0

3.7

4.0

3.0

5.0

4.0

4.0

5.0

5.0

3.0

4.0

23.9

32.0

27.0

24.0

30.0

35.0

17.0

22.0

21.0

18.0

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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サーモンに合うと感じる。（単一回答）

刺身容器の色に対する印象
【サーモンに合う】 Q10-10

1位「赤・黒」17.2％・2位「黒」17.1％。
女性20代の「赤・黒」の回答率が高い。

N数＝1,000名

17.1

11.0

15.0

16.0

16.0

24.0

7.0

15.0

22.0

21.0

24.0

16.5

15.0

17.0

24.0

13.0

7.0

16.0

22.0

15.0

14.0

22.0

14.3

18.0

18.0

9.0

16.0

12.0

15.0

14.0

13.0

10.0

18.0

17.2

13.0

18.0

15.0

12.0

6.0

32.0

21.0

22.0

25.0

8.0

6.6

7.0

4.0

5.0

6.0

8.0

9.0

6.0

4.0

8.0

9.0

6.1

6.0

4.0

8.0

9.0

9.0

4.0

5.0

3.0

8.0

5.0

22.2

30.0

24.0

23.0

28.0

34.0

17.0

17.0

21.0

14.0

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

黒 黒・金 青 赤・黒 緑 オレンジ 該当するものはない
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刺身容器の形状に対する印象 Q11-1～Q11-8

写真の刺身盛りは中身も内容量もすべて同じですが容器の形が違います。
それぞれの項目に対し最も当てはまると感じるものをお選びください。（単一回答）
※普段、「刺身」を購入しない方もイメージでお答えください。

N数＝1,000名
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★ボリュームが多く見える

35

刺身容器の形状に対する印象 Q11-1～Q11-8N数＝1,000名

★おいしそう ★そのまま食卓に出せる

★高級・豪華に見える ★リーズナブルに見える ★目を引く（目立つ）

★手に取りやすい ★持ち帰りやすい

Q11-1 Q11-2 Q11-3

Q11-4 Q11-5 Q11-6

Q11-7 Q11-8

（％） （％） （％）

（％） （％） （％）

（％） （％）

長方形

タイプ
41.3

変形

タイプ
36.4

どちらも

当てはまらない
22.3

長方形

タイプ
29.6

変形

タイプ
45.8

どちらも

当てはまらない
24.6

長方形

タイプ
29.1

変形

タイプ
43.6

どちらも

当てはまらない
27.3

長方形

タイプ
20.8

変形

タイプ
55.1

どちらも

当てはまらない
24.1 長方形

タイプ
49.1

変形

タイプ
18.5

どちらも

当てはまらない
32.4

長方形

タイプ
19.0

変形

タイプ
55.9

どちらも

当てはまらない
25.1

長方形

タイプ
53.5変形

タイプ
22.3

どちらも

当てはまらない
24.2

長方形

タイプ
62.2

変形

タイプ
15.5

どちらも

当てはまらない
22.3
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おいしそう。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【おいしそう】 Q11-1

僅差ながら「長方形タイプ」が41.3％と回答率が高い。
特に女性50代は「長方形タイプ」の回答率が高い。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

41.3

38.0

43.0

33.0

38.0

36.0

46.0

43.0

42.0

51.0

43.0

36.4

33.0

31.0

43.0

34.0

39.0

35.0

38.0

36.0

33.0

42.0

22.3

29.0

26.0

24.0

28.0

25.0

19.0

19.0

22.0

16.0

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない
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ボリュームが多く見える。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【ボリュームが多く見える】 Q11-2

「変形タイプ」が45.8％と回答率が高い。
全ての世代で女性の方が「変形タイプ」の回答率が高い。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

29.6

31.0

31.0

34.0

28.0

26.0

30.0

28.0

26.0

37.0

25.0

45.8

33.0

38.0

38.0

44.0

49.0

53.0

47.0

52.0

51.0

53.0

24.6

36.0

31.0

28.0

28.0

25.0

17.0

25.0

22.0

12.0

22.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない
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そのまま食卓に出せる。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【そのまま食卓に出せる】 Q11-3

「変形タイプ」が43.6％と回答率が高い。
特に女性60代以上は「変形タイプ」が60.0％となり圧倒的。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

29.1

33.0

30.0

32.0

20.0

30.0

32.0

34.0

25.0

36.0

19.0

43.6

31.0

36.0

37.0

42.0

42.0

49.0

48.0

49.0

42.0

60.0

27.3

36.0

34.0

31.0

38.0

28.0

19.0

18.0

26.0

22.0

21.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない
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高級・豪華に見える。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【高級・豪華に見える】 Q11-4

「変形タイプ」が55.1％となり「長方形タイプ」を引き離す。
世代別で見ても全ての世代で「変形タイプ」が圧倒的な回答率。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

20.8

22.0

16.0

18.0

20.0

22.0

21.0

22.0

16.0

29.0

22.0

55.1

45.0

53.0

53.0

48.0

50.0

60.0

62.0

62.0

55.0

63.0

24.1

33.0

31.0

29.0

32.0

28.0

19.0

16.0

22.0

16.0

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない



Copyright（C） RISUPACK Corporation All Rights Reserved
40

リーズナブルに見える。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【リーズナブルに見える】 Q11-5

「長方形タイプ」が49.1％となり「変形タイプ」を引き離す。
全ての世代で女性の方が「長方形タイプ」の回答率が高い。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

49.1

40.0

44.0

38.0

48.0

54.0

54.0

47.0

51.0

57.0

58.0

18.5

20.0

21.0

29.0

12.0

13.0

23.0

23.0

11.0

17.0

16.0

32.4

40.0

35.0

33.0

40.0

33.0

23.0

30.0

38.0

26.0

26.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない
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目を引く（目立つ）。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【目を引く（目立つ）】 Q11-6

「変形タイプ」が55.9％となり「長方形タイプ」を引き離す。
女性50代は「長方形タイプ」が31.0％で他の世代に比べ回答率が高い。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

19.0

17.0

19.0

18.0

13.0

16.0

23.0

20.0

15.0

31.0

18.0

55.9

52.0

51.0

55.0

53.0

56.0

57.0

58.0

57.0

55.0

65.0

25.1

31.0

30.0

27.0

34.0

28.0

20.0

22.0

28.0

14.0

17.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない
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手に取りやすい。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【手に取りやすい】 Q11-7

「長方形タイプ」が53.5％となり「変形タイプ」を引き離す。
全ての世代で女性の方が「長方形タイプ」の回答率が高い。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

53.5

43.0

45.0

52.0

47.0

52.0

56.0

52.0

59.0

63.0

66.0

22.3

26.0

25.0

23.0

17.0

16.0

27.0

27.0

19.0

25.0

18.0

24.2

31.0

30.0

25.0

36.0

32.0

17.0

21.0

22.0

12.0

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない
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持ち帰りやすい（マイバッグに入れやすいなど）。（単一回答）

刺身容器の形状に対する印象
【持ち帰りやすい】 Q11-8

「長方形タイプ」が62.2％となり「変形タイプ」を引き離す。
女性の方が「長方形タイプ」の回答率が高く女性50・60代以上は70%超え。

N数＝1,000名

長方形タイプ 変形タイプ（扇形や半月型など）

62.2

51.0

52.0

61.0

54.0

69.0

63.0

64.0

66.0

70.0

72.0

15.5

20.0

19.0

17.0

17.0

7.0

19.0

17.0

14.0

14.0

11.0

22.3

29.0

29.0

22.0

29.0

24.0

18.0

19.0

20.0

16.0

17.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

男性 20代

男性 30代

男性 40代

男性 50代

男性 60代以上

女性 20代

女性 30代

女性 40代

女性 50代

女性 60代以上

長方形タイプ 半月形や扇形などの変形タイプ どちらも当てはまらない
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「おいしそう」に見える容器の色は「黒・金」が僅差で1位

1位「黒・金」21.3％・2位「赤・黒」20.5％・3位「黒」20.4％。
女性60代以上は「黒」「黒・金」で合計6割以上を占める。

「鮮度が良さそう」に見える容器の色は「青」が1位

1位「青」25.3％・2位「黒・金」17.1％・3位「黒」14.3％。
「青」の回答率は年代・世代により大きな差はないが「黒」は男性50・60代以上の回答率が高い。

「ボリュームが多く見える」容器の柄は「赤・黒」が1位

1位「赤・黒」24.1％・2位「黒・金」21.1％・3位「黒」15.3％。
女性60代は「黒・金」の回答率が他の世代に比べ高く36.0％。

「高級・豪華に見える」容器の形状は「変形タイプ」

「変形タイプ」55.1％・「長方形タイプ」20.8％・「どちらも当てはまらない」24.1％。

【総括】
刺身容器の印象

「持ち帰りやすい」容器の形状は「長方形タイプ」

「長方形タイプ」62.2％・「変形タイプ」15.5％・「どちらも当てはまらない」22.3％。
女性の方が「長方形タイプ」の回答率が高く50・60代以上は回答率7割超え。
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M E M O
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巻 末 特 集 刺身盛りへの不満を容器で解消！

価格が高い ドリップがツマに
染みてしまう

「Q9：購入者の刺身盛りへの不満」（P19）に対して解消できる容器をご提案！

回答率 40.7％ 回答率 38.3％

持ち帰る際に中身が
片寄ってしまう

ツマが食べきれない
のでもったいない

回答率 31.3％ 回答率 19.4％

同じ盤面で食材原価減が可能な「流し盛」
バンドル販売で客単価ＵＰも狙える！

従来品 流し盛

ブリ平切り15ｇ×８切れ
大根ツマ40ｇ・大葉2枚

ブリそぎ切り12ｇ×6切れ
大根ツマ20ｇ・大葉1枚

容器本体の溝がドリップスポットとなり
ドリップを刺身の裏に閉じ込める

美枠 美鮮

「美枠 中皿」「楽ヶ峰」「流し盛」で
ツマ削減またはツマ無しが可能

楽ヶ峰
楽ヶ峰美枠中皿 流し盛

容器本体の左右に傾斜があり
刺身のズレを防ぐ「楽ヶ峰」

盛付け台
効果！

ラップ対応で
ツマ無しでも
つまり感◎！

中皿効果！
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刺身の乾きが
気になる

ドリップなどが
容器から漏れる

回答率 17.2％ 回答率 15.7％

容器の蓋が外れる
心配がある

食器に盛り付け
直すのが手間

回答率 11.8％ 回答率 8.1％

内嵌合の効果で外嵌合の従来品に比べ
刺身が乾きにくい「楽ヶ峰」

スマート嵌合効果で外嵌合の従来品に比べ
ドリップ漏れを大幅に軽減

※リスパック社内検証より

楽ヶ峰

ドリップは
嵌合部で止まる

ドリップが
容器の外へ漏れる

従来品 美枠/美枠半月

スマート嵌合・内嵌合の効果で
蓋が外れにくい！

変形タイプの容器は
そのまま食卓に出せる！

楽ヶ峰美枠/美枠半月

長方形

タイプ

29.1％

変形タイプ

43.6％

どちらも

当てはまらない

27.3％

そのまま食卓に出せる容器は？
（Q11-3・P38）

ふれあい扇

美枠半月
内嵌合
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【お問合せ】


